A,CI,MMHMCTpaTMBHaﬂ KOHTPO/1IbHaA pa60Ta Nno maTeMaTuKe 3a nepsoe nonyroagme 10 knacc

Jemosepcua

1. Haiinure 3Ha4YE€HHUE BBIPAXKEHUSA:

5 784-3{/2_86 3\/5'\133\/§ B) 5 [x7b2 5 |x8D3
a) 7 )(%—1)(%+1) 24 A 26

2. Pemuth ypaBHEHUE:

a)

2x+6  x—3

x2+x  x2+43x+2

6) pelwunTb UCNONb3YA AeNeHne yroNKkom u cxemy FfopHepa: 4x3- 19x2 + 19x + 6 =0
3. PewnTb HEpaBEHCTBO:

x?—10x+25

-2)(x+2)
a) . <0 6) x2—4x—-12

=0
x—3

4, N3o06pazute napaenenunes ABCDA1B1C1D1u oTMeTbTe BHYTPEHHIO TOYKY M rpanu
AA1B1B. TIloctpoiiTe ceuenune napaaiesnenurnena, mpoxoasiiee yepe3 Touky M napajuienbHo
rpanu BB1C:C.

5. Jlan AMKRP. ITnockocts, napamiensHas npsimoit MK, nepecekaer MP B Touke
M3, PK-B touke Kj. Halinure M;:K1 eciu MP : M;1P=12:5, MK=18cwm.

6. KakoBa BEpOSITHOCTB TOTO, YTO CIy4aiiHO BRIOpaHHOE HaTypajabHOE Yucio oT 10
1o 19 nenurcs Ha Tpu?

KpuTepum oLeHnBaHus:

No 1a 16 18 2a 26 3a 36 4 5 6 uUTOro
3a4aHuA

Kputepun | 16 16 16 26 26 16 16 16 26 16 13

OueHKa:

«5» 12-13 6annos
«4» 10-11 6annos
«3» 7-9 6annos

«2» meHee 7 6bannos




